



Sede Amministrativa e Uffici: 10043 ORBASSANO (Torino) - VIA FREJUS, 56 Tel. 011.900.74.11 - Fax 011.900.74.00 Email: info@guercio-forma.com www.guercio-forma.com P.IVA / C.F. 00509750014 REA TO-355693 Sede Legale: 10121 TORINO - CORSO RE UMBERTO, 8

I.C. – CIRIE' I

Prot. 0001731 del 11/05/2018

06-03 (Uscita)

## **MEMORIA DI SPESA**

OPERATORE	Maremmi Susanna	Spettabile  ISTITUTO COMPRENSIVO CIRIE' I 019471
N. ORDINE	XC-BMA-1801999	
		VIA PARCO 33
DATA	08/05/2018	10073 CIRIE' TO
		Tel:011/9209350 Fax:011/9205255

Articolo	Descrizione	Um	Quantità	Prezzo	Sconti	Totale
8004878686061 3 93	FASCETTA CABLAGGIO NERA 370X7,6MM	PZ	1,000	10,750		10,75
	VLX-1201044					
8004878685811	FASCETTA CABLAGGIO NATURALE 350X4,8MM	PZ	- 1,000	5,500		5,50
	VLX-1201032					
8004878685811	FASCETTA CABLAGGIO NATURALE 350X4,8MM	PZ	- 1,000	5,500		5,50
1 praise	VLX-1201032					_
8004878685811	FASCETTA CABLAGGIO NATURALE 350X4,8MM	PZ	- 1,000	5,500		5,50
1	VLX-1201032					
8004878685811	FASCETTA CABLAGGIO NATURALE 350X4,8MM	PZ	_1,000	5,500		5,50
	VLX-1201032					
8004878685811	FASCETTA CABLAGGIO NATURALE 350X4,8MM	PZ	1,000	5,500		5,50
	VLX-1201032					
8004878685811	FASCETTA CABLAGGIO NATURALE 350X4,8MM	PZ	_1,000	5,500		5,50
32-	VLX-1201032			_		
8014846072000	NASTRO SEGNALETICO 200MT /434	PZ	1,000	3,230		3,23
	714-0792010		F6.10			
8014846536120	MSK BASIC NASTRO CARTA HM MM30 X 50M	PZ	6,000	1,550		9,30
	TRM-21000/405 498					
8014846532993	USA NASTRO TELATO MM50X25M NERO M96	PZ	1,000	4,600		4,60
	TRM-19000/46					
4008496559862	HIGH ENERGY ALCALINA 9 VOLT - M99	PZ	4,000	3,950		15,80
	SBI-04922121411		)			
4008496559435	HIGH ENERGY ALCALINA AA STILO BLI4	PZ	1,000	3,950		3,95
	SBI-04906121414		<u></u>			
8004878685613	FASCETTA CABLAGGIO NATURALE 100X2,5,435	PZ	- 1,000	0,950		0,95
	WERLE IN MAR	A2	RINC	<b>&gt;</b>	* SEG	JE * .

Ritiro cliente	Totale			
Data consegna a domicilio prevista:	Sconto			
Note:	Netto a pagare			
	Caparra confirmatoria			
	Consegna			
	Totale a pagare			

Magazzino

ASPETTIATIO BUONO & FATTURA EUETTRONICA

- Con la presente conferma l'ordine, per la fornitura degli articoli sottoelencati e si impegna al ritiro dei medesimi secondo le condizioni stabilite al momento della sottoscrizione. In caso di rinuncia all'acquisto il cliente perderà la caparra versata II sottoscritto ha preso visione e firmando accetta concordato su questa proposta di commissione, con particolare riguardo alla modalità di pagamento, al modello, al colore, al prezzo e alle misure di quanto descritto II sottoscritto è a conoscenza che il termine di consegna pattuito è indicativo e in nessun caso da considerarsi impegnativo per il CENTRO BRICO che consegnerà i materiali ordinati, sulla base dei normali tempi tecnici di lavorazione, rispetto ai quali il sottoscritto concede eventuali ritardi causati da ragioni tecniche
  In caso di mancato pagamento saranno addebitati gli interessi al tasso commerciale. La competenza sarà esclusivamente della sede ove risiede
  Consegna: la consegna verrà effettuata nel punto più vicino all'indirizzo di spedizione raggiungibile con il mezzo con esclusione del trasporto al piano

Firma	Cliente:	





Sede Amministrativa e Uffici: 10043 ORBASSANO (Torino) - VIA FREJUS, 56 Tel. 011.900.74.11 - Fax 011.900.74.00 Email: info@guercio-forma.com www.guercio-forma.com P.IVA / C.F. 00509750014 REA TO-355693 Sede Legale: 10121 TORINO - CORSO RE UMBERTO, 8

OPERATORE	DI SPESA  Maremmi Susanna	Spettabile						
		ISTITUTO COMPRENSIVO CIRI			RIE' I 019471			
N. ORDINE XC-BMA-1801999		VIA PARCO 33						
DATA	08/05/2018	10073 CIRIE' TO						
		Tel:011/9209350 Fax:011/9205255						
Articolo	Descrizione	Um Quantità Prezzo Sconti Totale						
	VLX-1201023							
FASCETTA CABLAGGIO NATURALE 140X3,6 VLX-1201026		PZ	1,000	1,750		*	1,75	
	*							
	*							
					4			
÷	*							
					,			
<u>.</u>								
		1 -	A-1-			83,33	EUR	
Ritiro cliente		10	tale			03,33		
Data consegna a domicilio previ	sta:	Sc	onto					
Note:		Netto a pagare						
		Ca	parra confir	matoria				
			Consegna					
		Тс	tale a pagar	е				
Magazzino		1.	Con la presente impegna al ritir	conferma l'ordine o dei medesimi	e, per la fornitura degli artio secondo le condizioni stabili l'acquisto il cliente perderà la c	coli sottoele	encati e s ento della	

Via Cirie 177

10072 Caselle TO TEL. 0119963033



FAX

5551999083338

sottoscrizione. In caso di rinuncia all'acquisto il cliente perderà la caparra versata Il sottoscritto ha preso visione e firmando accetta concordato su questa proposta di commissione, con particolare riguardo alla modalità di pagamento, al modello, al colore, al prezzo e alle misure di quanto descritto Il sottoscritto è a conoscenza che il termine di consegna pattuito è indicativo e in nessun caso da considerarsi impegnativo per il CENTRO BRICO che consegnerà i materiali ordinati, sulla base dei normali tempi tecnici di lavorazione, rispetto ai quali il sottoscritto concede eventuali ritardi causati da ragioni tecniche In caso di mancato pagamento saranno addebitati gli interessi al tasso commerciale. La consegna: la consegna verrà effettuata nel punto più vicino all'indirizzo di spedizione raggiungibile con il mezzo con esclusione del trasporto al plano

Firma Cliente: \_